



Модний манікюр: тенденції весна–літо 2018

Студія нігтьового сервісу, нігтьова естетика, художній розпис нігтів... Справді, сьогодні манікюр у деяких красунь можна розглядати, наче живопис у художньому музеї. Втім, усі ці б'юті-цікавинки будуть даремними, якщо нігті на руках уражені грибком

Б'ЮТІ-СТАЙЛ

Щоліта ми з нетерпінням очікуємо на нові тренди сезону. Причому мода змінюється не лише на одяг, зачіски, макіяж, але й на манікюр. І тепер вона стосується не стільки кольору лаку, скільки форми, довжини і дизайну нігтів. Модні жіночі глянци прогнозують, що літо-2018 запам'ятається нам різноманітною геометрією на нігтях, мармуром з використанням глітера, «фольгою», 3D-«котятим оком» і великими стразами.

Ви не прихильниця кричущої яскравості? Немає проблем. Хто сказав, що дбайливо доглянуті нігті природного молочного кольору не мають права на життя? Ще й як мають! Згадайте герцогиню Кейт Міддлтон і її нудовий лак для нігтів британського демократичного бренду. Його практично непомітний ніжний натуральний відтінок називається «балетні туфельки». Отже, головне, щоб нігті були здоровими, а манікюр з блискітками і наклейками чи стриманий королівський стиль — це вже справа смаку.

КРЕАТИВ СЕЗОНУ — ЗДОРОВІ НІГТИ

Якщо ваш майстер манікюру — професіонал своєї справи, він ніколи не робитиме декоративне покриття на хворій нігтьовій пластині, оскільки агресивне середовище та відсутність циркуляції повітря тільки посилять проблему оніходистрофії. Отож, цією інформацією провізору обов'язково необхідно поділитися з відвідувачками аптеки, які просять порекомендувати їм ефективний лікарський засіб для лікування грибової інфекції нігтів.

Під терміном оніходистрофія розуміють зміни у нігтях, нігтьовому ложі та нігтьовому валику, а саме: нігті змінюють колір, форму, забарвлення, починають розшаровуватися і кришитися. Відомо, що для оніходистро-

фії характерні раптова поява, хронічний перебіг, залучення в патологічний процес одночасно усіх нігтьових пластинок пальців кистей і стоп (у більшості випадків симетричне ураження).

Оніходистрофії можуть виникати при шкідливому впливі як місцевого, так і загального характеру. До них призводять різноманітні інфекційні захворювання (гриби, бактерії), певні дерматози (псоріаз, червоний плоский лишай), соматична патологія, травматичні чи спадкові фактори.

Виділяють такі групи оніходистрофій: трофічні зміни, пов'язані з порушенням функцій різних органів і систем (зокрема, ендокринної, судинної, нервової); зміни нігтів при різних шкірних захворюваннях (псоріаз, екзема, гніздова алопеція); захворювання нігтів, пов'язані з впливом місцевих факторів (механічні, фізичні, хімічні та біологічні).

Дуже часто оніходистрофія супроводжується оніхомікозом — так звана грибовою оніходистрофія. Згідно з даними Європейського товариства з вивчення проблем нігтів, оніхомікози сягають 50% серед усіх захворювань нігтів.

Втім, нерідко буває так, що про наявність оніхомікозу можна дізнатися саме після проведення декоративного манікюру — нарощування нігтів. Річ у тому, що грибовою інфекцією може тривалий час ніяк не проявлятися. Однак в процесі нарощування, або при використанні гель лаку між природною і штучною нігтьовими пластинами утворюються невеличкі порожнини, які є ідеальними місцями для розмноження інфекції. У замкнутому просторі грибки розмножуються з блискавичною швидкістю, захоплюючи всю поверхню нігтя та заглиблюючись всередину. Поза тим, гелеве і акрилове покриття створюють ідеальні умови для проникнення інфекції глибоко

в тканини, а це вже загрожує загальною інтоксикацією організму.

ОНИХОЦИД® ЕМТРИКС: ДІЄ ЗСЕРЕДИНИ, ПОКРАЩУЄ ЗОВНІ

Оніхоцид® Емтрікс — ефективний засіб для лікування грибка нігтів. Його унікальний склад — пропіленгліколь, молочна кислота, сечовина, натрію гідроксид і вода — забезпечує фізичну руйнацію грибової стінки і перешкоджає подальшому поширенню грибкових інфекцій нігтів. Засіб зволожує і покращує мікросередовище нігтьової пластини, відновлюючи її цілісність. Іншими словами, створює умови, які є непридатними для розвитку грибової інфекції в принципі, а також сприяє регенерації нігтьової пластини, що постраждала від оніходистрофії (наприклад, псоріатичної). Адже відомо, що пошкоджені нігті — це вхідні ворота для грибової інфекції.

Оніхоцид® Емтрікс — препарат у формі розчину, що добре підходить для гідрофільної природи нігтя. Він зменшує деформацію нігтя, вирівнює його поверхню і бережно покращує зовнішній вигляд нігтьової пластини.

Варто зазначити, що у складі Оніхоцид® Емтрікс відсутні ароматизатори і консерванти, водночас всі компоненти здатні до повного біологічного розпаду. Ефективність і безпека засобу доведені клінічно. Дія засобу виключно місцева, тому його можливо використовувати у період вагітності та годування груддю.

Помітне покращання стану і вигляду нігтя настає зазвичай через 2–4 тиж від початку використання засобу. Тривалість лікування залежить від важкості ураження нігтьових пластин у середньому становить 3–6 міс. Однієї упаковки препарату вистачає на 3 міс, якщо наносити його щоденно на три уражених нігтя.